

内坑镇深圳村：“门前三包”亮出来 乡村环境靓起来

(上接1版)

我们坚持互学互鉴。中塞都致力于追求人民幸福、国家富强，两国积极开展治国理政经验交流，加强政党交往。两国人民对彼此深怀好感，文化、体育、旅游等人文交流热络。塞尔维亚篮球明星约基奇为中国和美乡村篮球大赛鼓劲加油。两国互免持普通护照人员签证，为人员往来和交流合作提供了便利。

中国人讲，“朋友以义合”。塞尔维亚人说，“朋友是生命中最好的财富”。中塞长期友好交往和互利合作充分表明，两国关系不断深化发展顺应历史潮流，符合人民根本利益，有利于双方共同进步。新时代新征程，中塞全面战略伙伴关系进一步发展具有广阔空间。我愿通过这次访问，同塞方一道努力，发扬光大中塞铁杆友谊，用实实在在的行动，更好造福两国人民，促进世界和平和发展，共同推动构建人类命运共同体。

我们要始终做真诚相待的好朋友。中塞将深化和拓展全面战略伙伴关系。双方将沿着相互理解、相互信任、相互支持、相互助力的道路不断前进，继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上给予对方坚定支持。中国尊重和支持塞尔维亚人民自己选择的发展道路，支持塞尔维亚维护国家主权和领土完整的努力，反对任何势力干涉塞尔维亚内政。

我们要始终做合作共赢的好伙伴。中国正在以高质量发展全面推进中国式现代化，加快发展新质生产力。近年来，塞尔维亚经济社会发展成就显著。中塞要深入挖掘互利合作潜力，落实好共建“一带一路”中期行动计划，争取打造更多标志性项目，拓展科技创新、先进制造、绿色能源、数字经济、人工智能等新兴领域合作，共享发展机遇，共创美好未来。

我们要始终做促进公平正义的好榜样。中塞两国作为铁杆朋友和世界和平的维护者，在诸多重大国际和地区问题上立场相近。面对变幻莫测的国际形势，我们要加强在联合国等国际组织中的协调和配合，共同倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，践行真正的多边主义，致力于维护世界和平稳定和促进公平正义。

我们要始终做民心相通的好知音。中塞铁杆友谊经历过血与火的淬炼，在新时代更加焕发出新的光彩。我们要打造立体多元的人文交流和地方合作格局，用好“免签+直航”效应，发挥好互设文化中心的作用，加大教育、体育、文化、旅游等合作，为青年创造更多机遇，让中塞友好薪火相传。

此时此刻，我们不能忘记，25年前的今天，北约悍然轰炸中国驻南联盟大使馆，邵云环、许杏虎、朱颖3名中国记者不幸遇难。中国人民珍视和平，但绝不会让历史悲剧重演。中塞两国人民用鲜血凝成的友谊成为两国人民的共同记忆，也将激励双方一道阔步前行。

回望征途千山远，翘首前路万木春。站在新的历史起点上，我们愿同塞尔维亚朋友一道，不忘初心、携手进步，共谱国家发展振兴新篇，共建新时代中塞命运共同体。春华秋实，让我们在一起见证和期待中塞友谊之树苗茁壮成长，结出更多造福两国人民的累累硕果。

(新华社贝尔格莱德5月7日电)

晋江园区产能对接暨数字场景应用推广活动举行

本报讯(记者 吴晓艳) 昨日下午，晋江市园区产能对接暨数字场景应用推广活动在永佳智能装备产业园举行。晋江市领导许俊参加。

据悉，此次活动旨在扩大入园优质企业在行业的知晓面，进一步促进鞋行业上下游企业协同发展，以数字技术赋能制鞋产业转型升级，提升企业产能和竞争力。

活动中，近20家鞋企相关负责人走访参观了永佳智能装备产业园产业会客厅、福建博璋智能科技有限公司AI应用生产场景；随后召开交流会，福建博璋智能科技有限公司相关负责人介绍公司生产场景的特色和优势，晋江市工信局工作人员进行技改、数字化转型等惠企政策宣讲。

现场还举行了签约仪式，福建安世九鑫数字科技有限公司分别与园区代表晋园发展集团、福建博璋智能科技有限公司签约。

紫帽开展消防执法检查

本报讯(记者 蔡培仁) 昨日，晋江紫帽镇安办联合紫帽派出所、镇专职消防队开展消防执法检查，进一步做好辖区消防安全工作，有效预防和减少辖区火灾事故发生，全面加强全镇安全生产管理。

排查中，工作人员对场所内设置影响人员逃生和灭火救援障碍物、室内停放电动车等消防安全隐患进行逐一排查。针对检查中发现的问题，检查组现场告知相关负责人，并督促其整改。

紫帽镇相关负责人表示，下一步，紫帽将持续开展电动车违规停放充电、不合规防盗网整治行动，进一步强化红线意识和风险意识，扎实做好消防安全摸排、治理、教育和宣传等工作，保障居民生命财产安全。

晋江市中医院中医护理科获评省级中医重点专科

本报讯(记者 李玲玲) 日前，福建省中医药管理局公布第七批省级中医重点专科建设(培育)项目评审验收结果，晋江市中医院中医护理科被正式确认为省级重点专科。

近年来，晋江市中医院中医护理科聚焦中医特色，运用中医“未病先防，已病防变”等理念，为患者提供具有中医药特色的个性化康复护理和健康指导。2016年，医院开设了晋江市首个中医特色护理门诊，由医院拥有丰富中医理论知识和临床实践经验的资深护理人员坐诊。凭借中医护理技术“简、便、验、廉”的优势，该门诊获得越来越多患者的认可。目前，晋江市中医院已熟练开展的中医护理技术有艾灸、穴位贴敷、耳穴埋豆、铜砭刮痧、雷火灸、平衡火罐、火龙罐等40多种，年服务20多万人次。

本报讯(记者 蔡培仁) 近日，晋江市内坑镇深圳村村民家门口都多了一块造型别致的小牌子。据悉，为了充分调动村民自治积极性，强化村民齐抓共管环境卫生的责任感，深圳村在辖区推行“门前三包”责任制，实现人居环境整治工作长效化、规范化、精细化。

昨日上午，记者走进深圳村，随处可见村民家门口张贴的“门前三包”责任牌。“‘门前三包’即包卫生、包秩序、包绿化，村民要主动承担自家房前屋后的环境卫生。”深圳村一级网格员吴碧凤说，连日来，网格员和党员志愿者逐一入户，耐心地给村民讲解“门前三包”责任制的有关内容，并将“门前三包”责任牌贴到村民家门口醒目位置。

与此同时，深圳村还将“晋江网格服务”二维码打印在“门前三包”责任牌上，方便村民通过“晋江网格服务”小程序反映辖区环境卫生问题。

“今年以来，深圳村不断加大居

环境整治力度，聘请了6名义务专职巡查员，每天对村庄环境卫生进行巡查。同时，对村里的8个垃圾点进行改造，打造更加美观、干净的生活垃圾分类亭。目前，已完成2处改造，其余6处正在设计中。”深圳村党总支书记、村委会主任吴联庆表示，此次通过张贴“门前三包”责任牌，不仅提高了村民对“门前三包”工作的知晓率和参与率，还调动了广大村民共同参与人居环境整治的积极性和主动性。下一步，深圳村将加大宣传力度，确保“门前三包”制度见实效，推进人居环境全域提升，确保人居环境持续向好。

深圳村的“门前三包”新举措，只是内坑镇扎实开展人居环境整治工作的一个缩影。据了解，今年以来，内坑镇紧盯薄弱环节，大力推进人居环境整治工作，辖区各村不断创新举措，积极引导村民参与，倡导积极向上、健康文明的社会风气，形成人人维护环境的良好氛围，真正把人居环境整治工作抓实抓细、抓出成效。



工作人员在村民家门口张贴“门前三包”责任牌。

青阳:全面排查和整改环境卫生问题

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日，晋江青阳街道针对“五一”期间产生的生活垃圾和人居环境突出问题，开展节后人居环境集中整治行动，巩固前期整治成果，确保节后环境卫生干净、整洁。

此次行动，青阳街道紧盯节后关键节点，精心部署，广泛动员党员干部、社区“两委”、网格员及青年志愿者等力量，形成工作合力。要求各社区坚持以问题为导向，按照“统一行动、分工负责、疏堵

结合、重点整治”的原则，采取“一个问题不放过、一户不落下一、一处死角不留”的严格标准，全面排查和整改环境卫生问题。

为此，各社区聚焦背街小巷、河道沟渠、房前屋后等重点区域，针对垃圾杂草、乱堆乱放、乱修乱建等问题精准发力，通过集中清理、整治和监管，确保不留盲区、不走过场，有效提升整治成效。

据统计，本次行动共出动224人，清理

零星垃圾110处、卫生死角71处，整治乱堆乱放78处，清除小广告64处，并对路面及垃圾桶进行清洗。

下一步，青阳街道将持续推动人居环境由短期清脏向长期清洁转变，由干净整洁向美丽宜居转变；进一步加强日常管理和巡查力度，建立健全长效管理机制，巩固整治成果；不断提升城市管理水平，营造更加美好、宜居的生活环境。



新塘:不留死角 清除“顽疾”

本报讯(记者 许金植 通讯员 吴佳兵) 日前，晋江新塘街道组织辖区13个社区结合5月“人居环境整治日”开展洁净家园统一行动。

行动中，街道及社区干部主动作为，并充分发动党员、志愿者，全面摸排辖区环境卫生薄弱环节，通过预先制定方案，兵分多路深入薄弱区域，对道路两侧杂草、生活垃圾、卫生死角、破旧家具、河道垃圾、小广告、房前屋后乱堆乱放杂物等进行统一清理及整治，确保不留死角，清

除卫生顽疾。

此外，连日来，新塘街道还聚焦建筑垃圾、陈年垃圾、卫生死角等环境卫生重难点问题，调动挖掘机、机械车等大型机械，对东部快速通道、福兴路、东西三路两侧区域进行集中重点整治。截至目前，已清理陈年建筑垃圾60多车。

新塘街道相关负责人表示，下一步，新塘街道将持续加大人居环境整治力度，落实落细各项工作任务，同时加密巡查频次，及时查处各类市容市貌及环境卫生类违法行为，推动环境整治提质增效。

西园举办小学生象棋比赛 118名小棋手精彩对弈

本报讯(记者 王昆火) 昨日上午，2024年“奔跑吧·少年”小学生象棋比赛在晋江西园街道霞活小学举行。来自西园街道霞活小学、仕头小学、官前小学、小桥头小学、版筑中心小学、车厝小学和砌田小学等7所学校的118名小棋手齐聚，对弈切磋。

本次比赛设小学高年级、中年级和低年级三个组别。比赛现场，小棋手们全神贯注，沉着应对，在棋盘上排兵布阵，或沉思，或落子，展开激烈厮杀。

西园街道教育中心主任表示，此次比赛为学生们搭建了交流平台，希望通过比赛，让孩子们在对弈中学习，在挑战中成长，培养孩子们的大局观和思维能力。

本次活动由晋江市西园街道党工委、办事处和西园街道小教党总支、教育中心主办，西园街道霞活小学、西园街道象棋协会承办。



分类	广告
晋江市白蚂蚁防治公司 85673790	遗失声明 晋江市东石镇(父亲:赵兴平,母亲:陈淑清)不慎遗失赵源惠“出生医学证明”原件,出生证编号:M350484513,现声明作废。 声明人:赵兴平、陈淑清 2024年5月8日
2024年5月8日 星期三 广告热线:13305077599(微信同号)	遗失声明 被征收人:蔡永安,不慎遗失晋江市高铁新区项目坂西堡安置区“选房顺序号”原件,选房顺序号第X0798号,编号:20180798,现声明该原件作废。 声明人:蔡永安 2024年5月8日
遗失 厦门千慕优品文化创意有限公司遗失泉州禹洲商业投资管理有限公司2021年1月25日开具的投标保证金收款收据,数据号:0001345,声明作废。	遗失声明 被征收人:蔡加发,不慎遗失晋江市高铁新区项目坂西堡安置区“选房顺序号”原件,选房顺序号第X0797号,编号:20180797,现声明该原件作废。 声明人:蔡加发 2024年5月8日
	遗失声明 被征收人:蔡加发、蔡永安,不慎遗失晋江市高铁新区项目坂西堡安置区“选房顺序号”原件,选房顺序号第X0131号,编号:20180131,现声明该原件作废。 声明人:蔡加发、蔡永安 2024年5月8日
	遗失声明 被征收人:蔡加发、蔡永安,不慎遗失晋江市高铁新区项目坂西堡安置区“选房顺序号”原件,选房顺序号第X0204号,编号:20180204,现声明该原件作废。 声明人:蔡加发、蔡永安 2024年5月8日

龙湖曝光4起 市容环境卫生违法案例

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 施韵雅) 近日,晋江龙湖镇对辖区4起环境卫生违法案例进行公开曝光,希望广大居民共同爱护公共环境卫生。

据介绍,4起环境卫生违法案例具体为:4月19日,当事人李某某驾驶车辆在晋江市龙湖镇新街村炉灶山空地上随意倾倒建筑垃圾,影响市容。有关部门对当事人作出责令限期改正,给予警告,并处罚款50元的行政处罚。4月22日,当事人邓某某驾驶车辆在晋江市龙湖镇秀山村历山自然村无名石窟旁边空地上随意倾倒建筑垃圾,影响市容。有关部门对当事人作出责令限期改正,给予警告,并处罚款50元的行政处罚。4月22日,当事人李某某驾驶车辆在晋江市龙湖镇秀山村历山自然村无名石窟旁边空地上随意倾倒建筑垃圾,影响市容。有关部门对当事人作出责令限期改正,给予警告,并处罚款50元的行政处罚。4月22日,当事人李某某驾驶车辆在晋江市龙湖镇秀山村历山自然村无名石窟旁边空地上随意倾倒建筑垃圾,影响市容。有关部门对当事人作出责令限期改正,给予警告,并处罚款50元的行政处罚。

龙湖镇综合执法队相关负责人表示,下一阶段,龙湖镇将持续加大执法力度,创造更加舒适宜居的人居环境,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

深沪开展 人居环境整治行动

本报讯(通讯员 许金灿 记者 施蓉蓉) 日前,晋江深沪镇积极开展专项人居环境整治行动。

据介绍,行动中,深沪综合执法队队员下沉各自负责的村(社区),重点巡查大宗建筑垃圾堆积、陈年垃圾、卫生死角等问题,并督促各村(社区)及时清理环境顽疾。

同时,各村(社区)根据深沪综合执法队的巡查结果,并结合本村(社区)的实际情况,聚焦沟渠坑塘、道路沿线、房前屋后、背街小巷等重点区域,重点整治杂物乱堆放、卫生死角等突出问题,营造舒适、干净、整洁、有序的人居环境。



2024年晋江首期初创企业经营者高级研修班在清华大学开班

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,2024年晋江市首期初创企业经营者“卓越管理”高级研修班在清华大学正式开班,来自晋江市各行业的45名初创企业经营者参加。

此次培训为期5天,以“理论学习+现场教学”相结合的模式展开,由清华大学相关领域知名学者、专家围绕初创企业经营者的专业知识和技能,对企业经营与管理、税收风险应对等问题进行剖析、解惑。此次研修班还将赴新华三集团、微软、京东等企业开展现场教学,对初创企业经营者普遍关注的热点、难点问题予以解答。

晋江市人社局相关负责人表示,本期研修班依托清华大学杰出的师资队伍、雄厚的科研实力、广泛的国际影响力,帮助初创企业管理者加强自身学习,希望参训学员通过此次研修,将所学、所思、所悟用于企业生产经营管理,找准企业发展新思路、新方法,突破发展瓶颈,提升核心竞争力,推动企业和产业做大做强。

记者了解到,接下来,晋江还将在深圳大学、厦门大学、浙江大学、西南大学等高校举办晋江市初创企业经营者系列研修班,利用各大高校优势资源,帮助晋江初创企业家蓄能充电,进一步提高管理素质和决策能力。

采购公告

我司有一台艾默精密空调(型号:P2040FARMP1R)出现故障,现需要维修。请有意向报名的公司提供营业执照等相关材料,到晋江报业大厦21楼综合部报名。报名截止时间:2024年5月12日17:00
联系人:陈先生
电话:0595-82009876

晋江经济报发展有限责任公司
2024年5月8日